



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Andrea Plodková

Název diplomové práce: Ekonomický dopad koronavirové krize na vybrané státy

Cíl práce: Hlavním cílem práce bylo zjistit dopady koronavirové krize na ekonomiku tří vybraných států – České republiky, Německa a Švýcarska. Autorka vybrala sadu ekonomických ukazatelů a na základě jejich vývoje v období krize COVID-19 hledala odpověď na otázky, jež si položila v úvodu práce.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce				
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Lze na základě vaší práci konstatovat, zda členství v EU pomohlo ČR a Německu se vypořádat s důsledky pandemické krize lépe, než Švýcarsku jako nečlenské zemi?
2. Jaké lze očekávat změny ve strategii výrobců v důsledku zkušeností z pandemické krize?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 12. 1. 2023

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Studentka si pro svou diplomovou práci vybrala velice aktuální téma.

Při jeho zpracování postupovala logicky. V teoretické části práce byla provedena poměrně rozsáhlá rešerše literatury a na jejím základě byly charakterizovány základní pojmy a kategorie, s nimiž se v textu pracuje – hospodářská politika a její cíle, měnový kurz, státní rozpočet, ekonomická krize.

V praktické části práce studentka provedla rozbor vývoje základních ekonomických ukazatelů v průběhu covidové krize, tj. v letech 2019-2021, v České republice, Německu a ve Švýcarsku. Zkoumán byl hrubý domácí produkt, míra nezaměstnanosti, míra inflace, měnový kurz, veřejný dluh. Součástí práce bylo také zmapování přijatých opatření na zmírnění následků krize vládami příslušných zemí. Za velmi přínosné považuji dílčí zhodnocení a prognózu, které byly vypracovány pro každou ekonomiku na konci příslušných kapitol. V samotném závěru byla provedena zdařilá komparace dopadů COVID-19 všech tří zkoumaných ekonomik a vyhodnoceny předpoklady, které si autorka vytýčila v úvodu práce.

Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. Autorka prokázala schopnost pracovat samostatně, vyhledat a zpracovat značné množství relevantních podkladových statistických materiálů. Stylistická i formální úroveň práce je velmi dobrá, tabulky a grafy byly zpracovány na vysoké úrovni. Citace jsou uváděny správně.